

国务院会议强调依法加强价格监管

景区门票近期不准涨价

据新华社北京1月14日电 1月14日,国务院召开全国保障市场供应加强价格监管电视电话会议,分析国内外国际市场和价格形势,部署依法加强市场价格监管工作,进一步明确和落实发展生产、保证供应、保障低收入群体生活的各项政策措施。会议强调,要认真学习贯彻党的十七大和中央经济工作会议精神,深入贯彻落实科学发展观,坚持依法行政、依法管理,综合采取法律、经济

和必要的行政手段,加强市场价格监管,保障市场供应。国务院副总理曾培炎出席会议并讲话。

会议提出了当前依法加强市场价格监管的四项措施。一是严格控制政府定价和政府指导价的调整。成品油、天然气、电力价格,以及地方管理的供电、供气、供水、供暖、城市公交、地铁票价等公用事业价格和游览参观点门票价格,近期一律不提高;各级各类学校的学费、

住宿费收费标准一律不提高;医疗服务以及尿素等化肥价格要保持稳定;降低移动通信漫游费资费标准。二是对部分重要的居民基本生活必需商品及服务,实行临时价格干预措施。依法加强对粮、油、肉、禽、蛋、饲料、液化气等重要商品价格的监管工作,对达到一定规模的生产企业实行提价申报,对达到一定规模的批发、零售企业实行调价备案。当价格显著上涨情况消失后,及时解

除临时干预措施。三是对未列入申报和备案范围的其他居民基本生活必需品,也要进行必要的监管。要引导企业按照公平、合法、诚实、信用原则定价,把握好调价行为。四是严厉打击价格违法违规行为。对合谋涨价、串通涨价、停供限供、囤积居奇的行为,对以次充好、以假充真、缺斤少两、变相涨价,以及捏造散布涨价信息、扰乱市场秩序的行为,要依法从严查处。

国防科大 三维“测虎”:

记者获悉,于14日出版的2008年第一期中国科协学术会刊《科技导报》,发表了来自国防科技大学专家的论文《“华南虎”照片的摄像测量研究》。该论文表示:经采用摄像测量方法,对照片中的华南虎进行了三维测量和重建,“重建老虎不同部位的测量点均位于一个与像面基本平行的平面上”——用网友早就说过的话来表述——周老虎就是纸老虎!

同时,论文作者还对华南虎照片与年画虎的相似性进行了分析,结果表明,“照片虎与年画虎的主纹理骨架、轮廓基本重合,相似率为0.9986,满足平面变换条件”——周老虎就是年画虎!

两名教授与5名研究生首次采用定量方法“测虎”
《“华南虎”照片的摄像测量研究》近1万字,并配有十余幅图片,由国防科技大学的李立春、张小虎、刘晓春、桂阳、尚洋、李强、于起峰7人完成,其中两人是教授,5人是博士生或硕士生。

国防科大的论文是从测量的角度进行研究。根据摄像测量和计算机视觉理论,利用空间目标在不同视角下的成像可以对目标的结构、位置进行三维测量。该文利用华南虎的多幅图像,根据透视成像关系进行数学解算,获得了华南虎的长度、高度、宽度等测量数据。从这些实际测量数据对华南虎目标是立体的还是平面的进行判断。

“摄像测量”给出有力回答
周老虎无法还原“实体虎”

众所周知,摄影是一个将三维场景投影到二维平面的过程,利用摄影测量技术,使用多幅不同角度拍摄的照片,则可恢复出三维场景。

国防科大专家们在论文中表示,他们掌握的“摄像测量、计算机视觉中基于多视图的三维重建法”,其原理是:根据成像过程不同的图像自

“周老虎”就是纸老虎

身所满足的约束条件来解算三维空间场景中目标的形状、位置、姿态等参数。举个例子说:假设一个人站在一栋建筑物旁边,被拍下了多个角度的照片,只要已知这个人的身体高度,那么,通过“三维重建法”,就可以根据照片解算出那栋建筑物的真实长、宽、高度。

那么最终的结果是什么呢?论文中的表述虽然十分专业,但记者第一次阅读时,还是发现了两个关键数字:1米、0.1米。也就是说:按照常理判断,在华南虎照片的虎姿状态下,从虎头到虎臀,本应有1米多长,但是,经过三维测量还原发现,周老虎无法形成一个“实体虎”。考虑到测量误差,周老虎的纵深“身长”最多也只有0.1米——地球上目前还没有发现体形如此之扁平的老虎!

正由于此,论文明确地表达:“因此可以确定这些特征点在空间分布于一个平面上,不符合实体华南虎的三维立体结构特点。”

分析虎照与年画虎的异同 两张照片相似率近100%

测完周老虎,专家们还不能够松一口气。因为,还有另外一只虎——年画虎,在“虎视眈眈”地等着他们。严谨的专家们首先假设,华南虎照是拍自年画虎,或者年画虎拍自华南虎照,然后用平面之间旋转、缩放和剪切的线性变换,消除了两张照片之间在拍摄角度、距离不同所造成区别。

最终的对照结果表明:“照片虎与年画虎的主纹理的骨架、轮廓基本重合,相似率为0.9986(1为100%相近),满足平面变换条件。”

但对虎眼曲率的不同,专家认为,由于网上的年画虎和华南虎照都存在一定运动模糊与离焦模糊,这种曲率不同的原因尚难以确定。

据《南国早报》



国防科大专家提取了虎体特征点,进行“三维测虎”

■相关新闻

江西村民:我也看到了华南虎

1月10日,江西电视台第五社区栏目接到宜黄县一名名叫陈明亿的村民打来电话,称自己曾在上山砍柴途中遭遇了野生华南虎,与老虎对视了4秒钟,并给电视台寄来了自己遭遇老虎的照片。

陈明亿称,那天上午9点,他出门去砍柴,下午2点的时候见到了老虎。当时老虎距离他大约有3米远,老虎坐在那里,估计有100斤左右,老虎身上是一溜一溜的花纹,有黑的、有黄的。老虎看到人似乎被吓走了。

对于他看到的到底是不是老虎的质疑,陈明亿肯定地说:“绝对是老虎,我今年59岁了,再过几天60岁了,我

看过两次老虎。第一次是小时候,那个老虎很大,三四百斤;这个老虎是很小的。”

江西省研究华南虎方面的权威专家刘智勇教授称,由于照片拍摄的环境是阔叶林带,所以可以肯定这个环境确实是华南虎生存的环境。但由于只看到照片,没有看到确切的老虎存在的痕迹,因此刘教授建议立即前往实地进行研究,这样才能确定陈先生是否见到了老虎。

记者了解到,陈明亿发现老虎的时间是在2007年9月16日,为什么现在才说?事情的真假到底如何,记者已赶赴现场进行调查。

据《江西电视台》报道

让老鼠、蟑螂搬家

猴大圣驱鼠器发出三种微波 刺激老鼠 蟑螂逃离100m²范围对人无害 咨询 025-52213837 经销 太平南路539号东北参茸

苏州康诚 无锡松龄堂 常州新丰 泰州生源 南通遂生堂 徐州一乐 连云港华联 盐城毓龙 宿迁苏果 镇江人民 淮安正和 江阴佛首

脑萎缩专用药

国内脑萎缩专用药益智康脑丸(原名脑萎缩丸)研制成功,填补了国内外脑萎缩治疗的空白,纯中药无副作用,专治脑萎缩。免费送药,药到付款。经销地址:南京新街口第一药店 大行宫延龄巷113号 24小时咨询电话:南京025-84520367 上海021-65429242

白内障特效药

奇正藏药出品的【藏羚明目丸】独有高原藏药,针对病情根本,高活性、无污染,药力迅猛。患者服用后,眼睛不疲劳、不干涩、不怕光了;看东西没重影,不变形、清楚了;用药1-2疗程,视力提高0.3-0.5。咨询热线:025-83531112 无锡:85728336 苏州:65164706 常州:83226155 南通:89558849

国际肿瘤康复协会会长王振国教授来宁

应南京市瘤友协会邀请,国际肿瘤康复协会会长、首届中国十大杰出青年,国家级有突出贡献的抗肿瘤专家王振国教授将于1月20、21日来宁讲学。王教授因发明国家天仙系列抗肿瘤中成药而著称于世,在第38届尤里卡世界发明博览会上荣获“世界最高个人发明研究奖”、“将军勋章”、“骑士勋章”和“比利时王国荣誉奖牌”,他先后四次受到党和国家领导人亲切接见。

王振国教授结合30年的临床经验总结出来的冲击疗法,运用辨证施治、根据不同病情、不同阶段实施一人一方,采用口服、肌注、栓塞、贴、肠滴、雾化吸人等多途径、大剂量给药治疗方案。

主治食道、胃、肠、肝、肺、鼻咽、乳腺、子宫、卵巢癌、恶性淋巴及骨肉瘤等

肿瘤,使众多患者重享健康生活。

讲学时间:1月20日 8:30-10:00

讲学地址:南京市成贤街118号南京科学会堂(南京市政府对面)

乘车路线:市内乘2、3、52、70到鸡鸣寺站下即到。

会诊时间:1月20、21日(全天)

会诊地址:南京市龙蟠中路46号三楼肿瘤科

预约热线:025-83913635、84825150

乘车线路:市内乘40、58、59、68、南金线到九华山站下即到。

(会诊后常年有专家坐诊)



王振国教授在北京人民大会堂讲学